Отчет о VIII Межрегиональной выставке - ярмарке
«Печатный двор Якутии – 2013. Рекламных дел мастер»
С 27 по 28 июня 2013 года в г. Якутске, в Выставочном зале Национального художественного музея на улице Кирова, 12 проходила VIII Межрегиональная выставка - ярмарка «Печатный двор Якутии – 2013. Рекламных дел мастер»
Выставка – ярмарка «Печатный двор Якутии» проводится в восьмой раз с периодичностью один раз в два года. В первые три года – 1999, 2001, 2003 -  выставка имела статус республиканской, в 2005 -  региональной, в 2007 году – межрегиональной.

Сегодня выставка-ярмарка  “Печатный двор Якутии-2013″  является важнейшей и единственной площадкой на территории республики для демонстрации последних достижений в области печатания и книгоиздания, в которой традиционно принимают участие лидеры полиграфии, издательского дела республики и гости столицы. 

 Впервые на выставке открыл свои двери раздел  “Рекламных дел мастер”,  где было представлено рекламное и PR-мастерство, дизайн, рекламные услуги и продвижение, световая, наружная реклама, полиграфия и сувенирная продукция. 

Проведение такого мероприятия  – это большое событие, которое помогает не только сохранять и распространять высокие образцы российской и якутской культуры, знакомить любителей книги с новыми образцами книжного рынка, но и способствует формированию объективного представления, объективного образа современной России и Республики Саха (Якутия). 

Целью выставки – ярмарки является обеспечение конструктивного взаимодействия всех участников издательского рынка в республике и за ее пределами, поддержка комплектования фондов библиотек, наиболее полную демонстрацию и пропаганду достижений республиканского книгоиздания, полиграфии, обмена передовым опытом в издательско – полиграфическом деле, пропаганда книги и повышение культуры чтения подрастающего поколения, обмен передовым опытом в издательско – полиграфическом деле и распространении высококачественной литературы.

Организаторами выставки выступили Правительство Республики Саха (Якутия), Департамент по делам печати и телерадиовещания Республики Саха (Якутия) совместно с Торгово – промышленной палатой  Республики Саха (Якутия), Министерством по делам предпринимательства и развития туризма Республики Саха (Якутия), Окружной администрации «Город Якутск», Центром поддержки предпринимательства Республики Саха (Якутия), Национальной библиотеки Республики Саха (Якутия)
Операторы выставки: ООО «СахаЭкспоСервис», ООО «СибЭкспоСервис-Н». 
В выставке приняли участие предприятия из Москвы, Владивостока, Калужской области, Новосибирска, а так же учреждения и предприниматели Республики Саха (Якутия).

27июня состоялось торжественное открытие выставки, на котором с приветственными словами выступили:

1. Заместитель Председателя Правительства Республики  Саха (Якутия) Феодосия Васильевна Габышева
2. Руководитель Департамента Республики Саха (Якутия) по делам печати и телерадиовещании Филипп Петрович Пестряков
3. Почетный гость выставки, Директор Дальневосточной библиотеки города Владивостока Наталья Ивановна Кузьмина
4. Так же было представлено видеопоздравление Начальника отдела книжных выставок и пропаганды чтения Управления периодической печати, книгоиздания и полиграфии Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Александра Николаевича Воропаева
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Приветствуя участников и посетителей выставки Феодосия Васильевна Габышева подчеркнула, что правительство уделяет большое внимание издательской деятельности, ведь в условиях глобализации сейчас особенно важно сохранить духовные ценности Якутии.

«Так, серьезная государственная поддержка оказывается периодическим изданиям. Нам удалось сохранить детские двуязычные издания «Кэскил» и «Юность Севера», «Чуораанчык» и «Колокольчик», литературно-публицистические «Чолбон» и «Звезда», при поддержке выходит газета «Илкэн» на языке коренных малочисленных народов Севера», — сказала зампред правительства.
На протяжении всего время проведения выставки на сцене проходили презентации участников: презентовали книги, журналы, комиксы социального значения, художественное оформление обложек книг.
В рамках выставки состоялись два крупных деловых мероприятия: 27 июня прошел круглый стол на тему “Концепция поддержки и развития чтения в РС(Я): первые результаты и перспективы реализации”

28 июня круглый стол на тему «Актуальные вопросы в сфере наружной рекламы».  Модератором выступил Председатель Ассоциации рекламопроизводителей Республики Саха (Якутия) Малтугуев Юрий Валерьевич. Были приглашены эксперты Андрей И – телережиссер, руководитель студии креатива «Навигатор», общественный деятель, доцент Байкальского государственного университета экономики и права (Якутский филиал) и Леонид Левин – индивидуальный предприниматель, владелец Издательского дома  ООО «Норд пресс». Так же с докладом выступили Аржаков Е.И.- (Служба информации, рекламыи контроля г.Якутск), Афанасьев А.В. (государственный инспектор по особым поручениям Управления ГАИ по РС (Я)), Егорова Л.П. (главный специалист-эксперт Управления ФАС по РС (Я)) и другие. 
Во время выставки работала конкурсная комиссия. По итогам обсуждения были награждены предприятия по следующим номинациям: 

«Учебник XXI века»

· Диплом 3 степени Издательскому дому ФГАОУ ВПО «Северо-восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» за издание «Чукотский язык»

· Диплом 2 степени ГУП «Национальное книжное издательство «Бичик» им. С.А. Новгородова за издание «Юкагирская азбука»
· Диплом 1 степени и Золотая медаль Издательскому дому ФГАОУ ВПО «Северо-восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» за издание «История Якутии»
«Детская книга»

· Диплом 3 степени Издательству «Кытыл» (ИП Галактионова Т.Н за издание «Чабыр5ах-Азбука»

· Диплом 2 степени ОАО «Медиа - Холдинг Якутия» за издание «Православнай культура терутэ»
· Диплом 1 степени и Золотая медаль Национальному книжному издательству  «Бичик» за издание «Саха остуоруйалара»

«Альбом»
· Диплом 3 степени ОАО ИПК «Дальпресс» за издание «50 лет Якутскэнерго»

· Диплом 2 степени Издательству «Кытыл»(ИП Галактионова Т.Н.) за альбом «Саха ыалын алаьа дьиэтэ»

· Диплом 1 степени и Золотая медаль ОАО «Медиа - Холдинг Якутия» за альбом «Индигирка от истока до Устья»
«Электронное издание»
· Диплом 3 степени ООО Издательско-информационно-технологический  центр «Алаас» за издание «Атын ырыаьыппын»
· Диплом 2 степени ГУП РС(Я) «Национальное книжное издательство «Бичик» им. С.А. Новгородова за издание «Трагедия и подвиг переселения. Чурапчинские перселенцы в Жиганском районе»
· Диплом 1 степени  и Золотая медаль вГКУ «Республиканская библиотека для слепых» за издание «Саха литературатын еркен ааттара»
«Периодическое издание» 
· Диплом 3 степени редакции газеты «Она +» за  журнал «Хозяюшка», Автономному учреждению РС(Я) «РИО «Сана олох» за журнал «Чаран»

· Диплом 2 степени Автономному учреждению РС(Я) «Редакция газеты «Таатта», Таттинский улус за журнал «Талба Таатта», посвященного 120 летию П.А.Ойунского, Издательскому дому ФГАОУ ВПО «Северо-восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» за журнал «Open»
· Диплом 1 степени и Золотая медаль  Автономному учреждению РС(Я) «Сахапечать» за журнал «Полярная звезда»
«Научно-популярное, краеведческое издание» 

· Диплом 3 степени Игнатьевой Зинаиде Ивановне за издание «Первая улусная школа Якутии»
· Диплом 2 степени Издательскому дому ФГАОУ ВПО «Северо-восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» за издание «Мир древних якутов», Стратеевскому Олегу Борисовичу (г. Владивосток) за  книги «Русский – остров архипелага императрицы Евгении» и «Остров Русский страницы истории».
· Диплом 1 степени и Золотая медаль Издательскому Дому «Сайдам» за издание «Амма улууьа. Лээги.»
«Лучшая книга, изданная в районе (улусе)» 
· Диплом 3 степени Автономному учреждению РС(Я) «Редакция газеты «Улэ кууьэ», Горный улус  за издание «Мананы», Автономному учреждению РС(Я) «Хотугу Кыым», Абыйский улус за издание «Санаа туьумэхтэрэ»

· Диплом 2 степени Автономному учреждению  РС(Я) «ГПО «Муру саhар5ата», Усть-Алданский улус за издание «Уус- Алданнар А5а дойду кемускэлигэр», Автономному учреждению РС(Я) «РИО «Сана Олох», Чурапчинский улус за издание «Чурапчы нэьилиэгэ»

· Диплом 1 степени и Золотая медаль Автономному учреждению  РС(Я) «Редакция газеты «Таатта», Таттинский улус за издание «Улуу улуус Боотурускай»

«За лучшее художественное оформление и дизайн»

· Диплом 3 степени ИП «Мира Арт» за дизайн альбома открыток, ОАО «Медиа - Холдинг Якутия» за оформление издания «Якутия. Живопись. Графика. 1 выпуск»

· Диплом 2 степени ООО Издательско-информационно-технологический центр «Алаас» за оформление издания «Северные танцы»

· Диплом 1 степени и Золотая медаль ГУП РС(Я) «Национальное книжное издательство «Бичик» им. С.А. Новгородова за дизайн «Туур омук ултуркэйэбин»

 «Рекламных дел мастер» - за лучший дизайн

· Диплом и Золотая медаль ООО «MASS Print» город Владивосток

«Рекламных дел мастер» - за лучшую  экспозицию

· Диплом и Золотая медаль   ООО «Центр инновационного консалтинга и логистики» город Якутск
«Книга Года»

· Диплом и главный символ выставки – ярмарки - Золотая Ника  ОАО «Издательско-полиграфический комплекс «Дальпресс» совместно с издательством «Русский остров» город Владивосток за издание «Пути великих свершений».

ДО ВСТРЕЧИ В 2015 ГОДУ!
